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Çàäà÷à 4. Çíàéäiòü âñi öiëi ÷èñëà n ≥ 2 äëÿ ÿêèõ iñíóþòü öiëi ÷èñëà x1, x2, . . . , xn−1, ùî çàäî-

âîëüíÿþòü óìîâó: ÿêùî 0 < i < n, 0 < j < n, i 6= j òà 2i + j äiëèòüñÿ íà n, òî xi < xj .

Çàäà÷à 5. Íåõàé n � íàòóðàëüíå ÷èñëî. Ìà¹ìî n êîðîáîê, êîæíà ç ÿêèõ ìiñòèòü íåâiä'¹ìíó

êiëüêiñòü êàìiíöiâ. Íà êîæíîìó êðîöi ìè ìîæåìî âçÿòè äâà êàìiíöi ç äîâiëüíî¨ êîðîáêè, îäèí

ç íèõ âèêèíóòè, à äðóãèé ïîêëàñòè â iíøó êîðîáêó íà íàø ðîçñóä. Ïî÷àòêîâå ðîçìiùåííÿ êà-

ìiíöiâ íàçâåìî "ãàðíèì" ÿêùî ç íüîãî, çà ñêií÷åííó êiëüêiñòü êðîêiâ (ìîæëèâî çà íóëü êðîêiâ),

ìîæíà îòðèìàòè ðîçìiùåííÿ êàìiíöiâ áåç ïîðîæíiõ êîðîáîê. Çíàéäiòü óñi ïî÷àòêîâi ðîçìiùåííÿ

êàìiíöiâ, ÿêi íå ¹ ãàðíèìè, àëå ïðè äîäàâàííi ùå îäíîãî êàìiíöÿ äî äîâiëüíî¨ êîðîáêè ñòàþòü

ãàðíèìè.

Çàäà÷à 6. Çíàéòè óñi ôóíêöi¨ f : R→ R, ùî çàäîâîëüíÿþòü ñïiââiäíîøåííÿ

f
(
y2 + 2xf(y) + f(x)2)

= (y + f(x))(x + f(y))

äëÿ äîâiëüíèõ äiéñíèõ ÷èñåë x òà y.
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